                               Savoir calculer des aires et périmètres.                                                                           
G9 (CM2) – Problèmes - L’aire1000 problèmes


Exercice 2 p 163 :

Complète le tableau :

	Longueur du rectangle
	43 cm
	32 cm
	8 cm
	L = 44,4 : 6 = 7,4 cm

	Largeur du rectangle
	23 cm
	15,5 cm
	l = 36 : 8 = 4,5 cm
	6 cm

	Aire du rectangle
	A = 43 x 23 = 989 cm²
	A = 32 x 15,5 = 496 cm²
	36 cm²
	44,4 cm²



Exercice 879 p 178 :

Voici le plan d’une école. Calcule l’aire de la cour.

[image: ]32 + 8 = 40 m
40 - 12 = 28 m


L’aire du carré bleu est de 64 m².                      8 x 8 = 64

L’aire du rectangle vert est de 448 m².             28 x 16 = 448

L’aire du rectangle orange est de 96 m².           12 x 8 = 96

L’aire de la cour est de 608 m².		        64 + 448 + 96 = 608


Exercice 881 p179 :

Un agriculteur vend son champ qui a la forme de la figure ci-dessous. Combien vaut ce terrain, à raison de 5 340 € l’hectare (10 000 m² = 1 ha) ?

[image: ]90 + 30 = 120 m

120 – 60 = 60 m


L’aire du triangle est de 2 070 m².                             (69 x 60) : 2 = 2 070

L’aire du rectangle sans le trou est de 36 000 m².    300 x 120 = 36 000

L’aire du trou est de 900 m².                                      30 x 30 = 900

L’aire du rectangle moins le trou est de 35 100 m². 36 000 – 900 = 35 100

Le terrain mesure 37 170 m².			    35 100 + 2 070 = 37 170

    37 170 m² = 3,7170 ha

Le prix du terrain est de 19 848,78 €		    3,7170 x 5 340 = 
                                                                                       19 848,78
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